

black room



Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Δημόσιος κίνδυνος... Καλατράβα



Ελαττωματικό αποδεικνύεται το στέγαστρο «Καλατράβα» στο ΟΑΚΑ, λόγω προβλημάτων στην κατασκευή και τη συντήρηση του έργου.

Το έργο, που κόστισε περίπου 130 εκατ. ευρώ, είναι ελαττωματικό και σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «Παραπολιτικά» και υπάρχει κίνδυνος να καταρρεύσει.

Ο κίνδυνος είχε επισημανθεί από το 2005 σε έκθεση του γερμανικού οργανισμού «Germanischer Lloyd» επισημαίνονταν κατασκευαστικές ατέλειες στο έργο, όπως στις συγκολλήσεις και τις διασυνδέσεις στην αψίδα. Από το 2009 είχε εγκριθεί κονδύλι 6 εκατ. ευρώ για έργα επιδιόρθωσης και συντήρησης, ωστόσο η έλευση της τρόικας και οι περικοπές δαπανών κράτησαν στην αναμονή την υπόθεση.

Σημειώνεται πως σχετική ερώτηση για τη συντήρηση του έργου, αλλά και το ακριβές κόστος κατασκευής του είχε κατατεθεί στη Βουλή το Φεβρουάριο του 2012 από τον πρώην βουλευτή του ΛΑΟΣ, Κώστα Αιβαλιώτη.

Ο τότε υφυπουργός Αθλητισμού, Γιώργος Νικητιάδης, είχε παραδεχτεί πως υπάρχουν φθορές και ατέλειες στο έργο, ενώ είχε αναφέρει πως η αρμόδια υπηρεσία θα προκηρύξει τους απαιτούμενους διαγωνισμούς για να διατηρηθεί η ασφάλεια και η λειτουργικότητα του στέγαστρου. Πάντως έκτοτε δεν έχει γίνει κανένα έργο για να διασφαλιστούν τα παραπάνω...

Όσο για το κόστος; Ανέφερε πως κόστισε 130 εκατ. ευρώ, αν και η κυβέρνηση Καραμανλή είχε δημοσιοποιήσει πως το κόστος είχε φτάσει στα 399 εκατ. ευρώ με υπερκοστολόγηση 12.771% από το αρχικά εκτιμώμενο κόστος που ήταν μόλις 3,1 εκατ. ευρώ.

Α-Λιγκ 5η Αγωνιστική...

Αγωνιστική των «παθών» του Σίδνεϊ FC



Αναμενόμενη ήττα αλλά όχι αυτού του.. βελνεκούς. Επτά (7), που και τα «επτά ήταν υπέροχα» μπαλάκια που φιλοδώρησαν οι γηπεδούχοι Μάρινερς στο Bluetongue Stadium, το μετριότατο σύνολο της ομάδας του Ιαν Κρουκ.. Του τεχνικού που απεύθυνε «χίλιες και μία συνγνώμες» στους έρμους φιλάθλους που κουβαλήθηκαν τέρμα Θεού για να υποστηρίξουν την ομάδα του Σίδνεϊ, που αυτός και οι ποδοσφαιριστές του τους πότισαν φαρμάκι.

Του τεχνικού που μάταια προς το παρόν ψάχνει να βρει τις αιτίες του προβλήματος ή των προβλημάτων που ταλαιάζουν την ομάδα από την αρχή της σεζόν. Ακόμη ψάχνει ο μέτριος τεχνικός ποδοσφαίρου – πολλοί από εσάς δυσανασχετούμε με το μέτριο και ζητούν να αντικατασταθεί με το άσχετο- να βρει «τι πταίει» και η ομάδα παρουσιάζει αυτό το τεράστιο χάλι. Μια ομάδα χωρίς τέλος και αρχή, χωρίς άμυνα, χωρίς κέντρο, χωρίς επίθεση, χωρίς σύστημα, χωρίς όραμα, χωρίς προοπτική και στον αγώνα εναντίον του Σέντραλ Κουστ και χωρίς Ντελ Πιέρο. Αυτό το τελευταίο προφανώς να ήταν και το σημαντικότερο «χωρίς» που.. την «έκατσε τη βάρκα» Κουτσά στραβά στις προηγούμενες αγωνιστικές κατάφερε να καμουφλάρει τα χιλιά δυο αγωνιστικά προβλήματα, τις λάθος επιλογές ποδοσφαιριστών, την λάθος τακτική, με την παρουσία του 38χρονου Ιταλού, με την «ογκώδη» παρουσία του στον αγωνιστικό χώρο, το πηγαίο ταλέντο του, την πολύχρονη εμπειρία του, τις απεριόριστες επινοήσεις του και τέλος το όνομα Ντελ Πιέρο που σέβονται αντίπαλοι και διαιτητές.

Εξευτελιστική ήττα.. Κάθε εβδομάδα ο Αλεσάντρο μαζί με τον άριστο τερματοφύλακα της ομάδας έσωζαν την κατάσταση.. στο παρά πέντε. Μέχρι την 5η αγωνιστική όμως που απουσίασε ο Ντελ Πιέρο λόγω τραυματισμού και ο τερματοφύλακας Ιαν Νασέφσκι δεν κατάφερε να σταματήσει τον χείμαρρο των επιθέσεων των φιλοξενουμένων, ήλθε η συντέλεια με την βαριά ήττα και το ρεκόρ σκορ στα 8 χρόνια παρουσίας του Σίδνεϊ FC στο Α-Λιγκ. Η ποιο βαριά ήττα του συλλόγου από την ημέρα της ίδρυσής του. Η ποιο βαριά - να μην πούμε εξευτελιστική - ήττα σε μια εποχή που οι γαλαντόμοι ιδιοκτήτες του συλλόγου του Σίδνεϊ έχουν βάλει βαθιά το χέρι στην τσέπη για να φέρουν Ντελ Πιέρο για να ανανεώσουν το συμβόλαιο του Μπρετ Εμερτον, να υπογράψουν τον Πολ Ριντ και τον Τζέισον Κουλίνα και όσους άλλους ποδοσφαιριστές ζήτησε ο Ιαν Κρουκ και το τεχνικό του επιτελείο. Χρήματα που όπως φαίνεται με τον ίδιο προπονητή στον πάγκο στην συνέχεια, δεν θα πιάσουν τόπο.

Μπαρσελόνα οι Μάρινερς... Με έναν αντίπαλο να σέρνεται στον αγωνιστικό χώρο και ένα τεχνικό επιτελείο στο πάγκο να αδυνατεί να βοηθήσει τους ποδοσφαιριστές που πελαγοδρομούσαν, που εξευτελιζόνταν στον αγωνιστικό χώρο όχι από τον Μέσι και την παρέα του, αλλά από.. κάποιον Daniel MCBREEN, που στα 35 χρόνια του, στην δύση της ποδοσφαιρικής του καριέ-

ρας πετυχαίνει τρία τέρματα, ή κάποιον Michael MCGLINCHEY που «πέρναγε, ξαναπέρναγε και γελοιοποιούσε» στην αντίπαλη περιοχή όποιον αμυντικό βρισκόταν μπροστά του, κάνοντας τους Μάρινερς μια μικρομεσαία ομάδα, να φαντάζει σαν Μπαρσελόνα στο Bluetongue Stadium, μπροστά σε γεμάτες κερκίδες που στέναξαν από το βάρος 15,686 φιλάθλων, με πάνω από τέσσερις χιλιάδες ταξιδιώτες από το Σίδνεϊ...

Τα.. ρετάλια σήκωσαν κεφάλι... Ποιος το περίμενε ότι τα «rejects» του Western Sydney στην 5η αγωνιστική του Α-Λιγκ θα είχαν συλλέξει επτά βαθμούς, κατακτώντας μία ισοπαλία και δύο νίκες. Ποιος περίμενε τον σύλλογο που κλήθηκε σε χρόνο ρεκόρ μόλις τρεις μήνες πριν, να καλύψει το καινούριο που άφηνε η αποπομπή της «Χρυσής Ακτής» από το Α-Λιγκ, σαν 10η ομάδα στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, να φιγουράρει στην 5η θέση.

Πάνω από τους εκατομμυριούχους του Σίδνεϊ FC, των περσινών πρωταθλητών του Μπρίσμπαϊν και την πολυπληθέστερη ομάδα σε φιλάθλους, Βίκτορι. Δεύτερη συνεχόμενη νίκη επί της Χατ και καλό ποδόσφαιρο στο Parramatta Stadium, μπροστά σε 8075 φιλάθλους, η ομάδα του Δυτικού Σίδνεϊ έδωσε υποσχέσεις για καλύτερη συνέχεια.

Γκρινιάζουν οι Τζετς... Απαίτησαν την νίκη και τελικά την κατέκτησαν έστω και δύσκολα. Έστω και με αρκετή δόση τύχης, έστω και με μια ελάχιστη εύνοια της διαίτησης. Όμως οι ποδοσφαιριστές της Γκλόρι έδειξαν ότι πίστεψαν στην νίκη, καταφέροντας έτσι να πάρουν τους τρεις πολύτιμους βαθμούς. Οι φιλοξενούμενοι άφησαν καλές εντυπώσεις και ακόμη καλύτερες ο «σουπερ σταρ» των Τζετς, Emile Heskey, που μοίρασε ασιστ, πίεσε σε όλη την διάρκεια του αγώνα την άμυνα της Γκλόρι, χάνοντας όμως δύο κλασικές ευκαιρίες να βρει δίχτυα και αυτό ίσως να μέτρησε αρνητικά, με το Νιούκαστλ να φεύγει χωρίς έστω έναν βαθμό στις αποσκευές του, που ίσως άξιζε, με τον Βαν Έγκμοντ να εξομολογείται το παράπονό του στην κάμερα του FOX Sports

Ο γιός «κάρφωσε» τον πατέρα... «Κάνε γιο να δεις καλό» θα είχε μετά τον αγώνα του Suncorp Stadium ο τεχνικός των γηπεδούχων του Μπρίσμπαϊν, Rado Vidovic, για τον σκόρερ του μοναδικού τέρματος που πέτυχε για λογαριασμό της ομάδας από την Αδελαΐδα, Dario Vidovic. Στο 4ο μόλις λεπτό του αγώνα Μπρίσμπαϊν- Αντελάντ Σίτι ο γιός Ντάριο, έστειλε στο καναβάτσο τον πατέρα Ράντο Βίντοσιτς, με την ομάδα του Τζον Κοσμίνα να παίρνει μια ακόμη νίκη και να «θρονιάζεται» για τα καλά στο ρετιρέ της βαθμολογίας.

Χθες στη Μελβούρνη η Victory υποδέχτηκε τους Νεοζηλανδούς στο Etihad Stadium. Με τον αγώνα αυτό έπεσε η αυλαία της 5ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ. Λεπτομέρειες για τον αγώνα αυτό και βαθμολογία ολοκληρωμένη μετά και την 5η αγωνιστική, στην αυριανή μας έκδοση.

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Αδελαΐδα	5	4	0	1	5	12
2	Σέντραλ Κουστ	5	3	1	1	6	10
3	Πέρθ	5	3	0	2	2	9
4	Νιούκαστλ	5	3	0	2	0	9
5	Γουέστερν Σίδνεϊ	5	2	1	2	0	7
6	Σίδνεϊ FC	5	2	0	3	-6	6
7	Ουέλινγκτον	4	1	2	1	0	5
8	Μπρίσμπαϊν	5	1	1	3	2	4
9	Χαρτ	5	1	1	3	-3	4
10	Βίκτορι	4	1	0	3	-6	3